
ЗВІТ діяльності БФ 
«Мій Дім»  
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2014 рік 



ШАНОВНІ  ДРУЗІ,  КОЛЕГИ,  ПАНІ ТА ПАНОВЕ,  БРАТИ ТА 
СЕСТРИ! 

 
Дякуємо Вам за Ваші молитви та поміч у 2014 році 

та маємо бажання поділитися тим, що за Вашої 
підтримки «Мій Дім» зміг зробити  для дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, а 

також прийомних родин. 
 



За підтримки фонду 15 дітей було влаштовано у 
сім’ї, серед них 2 особливими потребами 



 Загалом у 2014 році продовжували 
отримувати матеріальну та соціально-
психологічну підтримку 83 сім'ї, які стали 
рідними для колишніх сиріт     



Медичний напрямок 

1. Цього року двоє дітей з числа сімей «Мій Дім» отримали 
значну матеріальну допомогу для проведення складних 
операцій. 

2. Було профінансовано діагностику та лікування складної 
хвороби члена однієї з наших сімей (з числа батьків). 

3. Повністю закінчено виправлення деформації зубів 
випускниці Цюрупинського інтернату. 

4.  Була надана допомога Горностаївській та Цюрупинській 
районним лікарням у вигляді медичної апаратури та 
приладдя.  



Заходи у Цюрупинському дитячому 
будинку-інтернаті 



Проведення Дня іменинника 
щоквартально 



Свято любові 14 лютого (з метою розповісти 
про безумовну Божу любов до кожної людини) 



Майстер-клас з декупажу та квест на 
території інтернату 



Організація лекції на тему: «Вся правда про 
динозаврів» та каніс-терапії для дітей за участю 

кінологічного клубу «Сиріус» м. Херсона 



 За допомогою друзів ми придбали для 
Цюрупинського інтернату холодильну шафу та 
приладдя для кухні, а для Обласного Будинку 
дитини - медичну апаратуру 

 



У літній період фонд приймав активну участь в 
організації таборів відпочинку для дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування 



Нові старти 2014 
- Сімейний Соціальний Центр «Мій Дім» 

- Участь у Міжнародному Марафоні 

- Уік-енд для сімейних пар 

- Допомога переселенцям із зони АТО та 
військовим 

- Зміна складу команди «Мій Дім» 
 



Сімейний Соціальний Центр «Мій Дім» 
Це розташований в центрі міста комплекс, який до середини 2015 року 
має складатися з християнського навчального центру, сучасного житла 
для 3 родин, які візьмуть до себе 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, а також у Центрі заплановано житло для 12 
випускників інтернатів, серед яких до 40% будуть діти з обмеженими 
можливостями.  



 БФ «Мій Дім» вперше отримав суспільну підтримку та 
визнання ідеї проектів з розвитку сімейного влаштування 
дітей-сиріт з обмеженими можливостями на Міжнародному 
Київському Марафоні, який був організований 

Всеукраїнським Альянсом «Україна без сиріт»   
 



 Разом з компанією I'M FAMILY було організовано уік-енд 
для сімейних пар, на якому батьки мали можливість 
розвивати та зміцнювати свої стосунки, а також зануритися в 
світ романтики і відчути нотки перших почуттів 



 «Мій Дім» надав допомогу більш ніж двомстам біженцям з 
Донецької та Луганської областей, які постраждали 
внаслідок військових дій, а також залучився до 
волонтерського руху підтримки захисників вітчизни 

 



Цього року у нас змінився склад команди. На посаду Голови 
фонду «Мій Дім» було обрано Сомова Андрія Едуардовича 



 

«Мій Дім» 

З метою акцентування уваги суспільства щодо 
проблеми сирітства в Україні та захисту дітей, ми 
неодноразово приймали участь у телепрограмах 
такого напрямку та виступали в установах 
державної влади.  

Було проведено ряд семінарів та 
тренінгів для сімей фонду, на яких 

батьки отримали знання та 
навички щодо виховання дітей та 

розвитку стосунків подружжя 

11 наших сімей взяли участь у 
конференції «Зміцнюючи сім'ї - 2014», 

що була організована Альянсом 
«Україна без сиріт» 

Було організовано дводенний 
навчальний тренінг для працівників 
Центрів соціальних служб для сім'ї, 

дітей та молоді м. Херсона та 
області на тему «Оцінка потреб сім'ї 
в складних життєвих обставинах» 

Ми приймали участь в 
організації свята на честь Дня 

сім’ї у м.Херсоні 

Члени команди активно приймали участь у 
різних заходах, присвячених Дню молитви 
за сиріт: розповсюдження інформаційних 

матеріалів, молитовне зібрання на 
центральній площі м. Херсона,  виступ у 

телепередачі, присвяченій Дню молитви за 
сиріт, на херсонському телеканалі  

«Скіфія». 



 Ми звертаємось до Вас, дорогі друзі, до всіх, хто може і 
хоче підтримати служіння «Мій Дім», а разом з тим і 
створення проекту Сімейний Соціальний Центр «Мій Дім». 
Адже для нас і для юних його учасників вкрай важливими є 
ваші сприяння, чи то фінансова чи інша підтримка, молитви 

або волонтерська допомога.  
 Нехай Бог благословить кожного з Вас, Ваші родини, Ваші 
будинки і Ваших дітей! Бажаємо Вам миру і любові! Нехай 
наші серця об'єднаються в служінні Богові, людям та 

суспільству України!  

             
            Команда «МІЙ ДІМ» 

         www.myhomefororphans.com.ua 

 


